



23 декабря учащиеся МБОУ «СШ№3 с. Ахмат-Юрт» вместе с зам.дир по ВР Абдрашитовой М.А. руководителем и членами «Юные Кадыровцы» в своей школе посетили мемориальный музей великого Кавалера Ордена Красного Знамени, ветерана труда и общественного деятеля М.З.Айдамирова, проявляя уважение к его памяти и желая прикоснуться к наследию человека.





Зам.дир по ВР Абдрашитовой М.А. она очень интересно поведала учащимся о многих, малоизвестных вещах из жизни и творчества М.З Айдамирова. С каждым его комментарием, с каждым экспонатом, книгой, фотографией, учащиеся открывали для себя все новые и новые грани жизни, пожалуй, самого почитаемого и достойнейшего сына своего народа.



Айдамиров Муса Зебитович родился 15.08.1934 года в с.Центарой Курчалоевского района ЧИАССР

23 февраля 1944 г. был депортирован со всем чеченским народом

В Карагандинскую область, пос. Компанейск, Казахской АССР.

С конца сентября 1944 года по январь 1951 года воспитывался в детском доме.

В июле 1951 г. устроился на работу в артель «Галантерейщик»

Карагандинского объединения потребительского союза.

В 1953 г. перешел на новое место-крупнейший завод угольного машиностроения им.

Пархоменко, где проработал до конца 1957 года, после чего вернулся на родину.

Уже будучи на родине получил средне-специальное образование агронома. Затем, в 1970 году, закончил Ростовскую четырехгодичную Высшую партийно-политическую школу(сельскохозяйственное отделение).

Работал в советских, партийных и хозяйственных органах

до 1990 года

Учащиеся имели возможность, прикоснуться к бесценным творениям и его личным вещам. На протяжении учащихся сфотографировались в музее Мусы Зебитовича Айдамирова.

Неоценима роль деятельности литературно-мемориального музея А.Айдамирова в духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения. Здесь сосредоточена наша историческая, духовная, литературная память, наше прошлое. С ним же неразрывно связано наше настоящее, из соприкосновения с которым вырастает наше будущее.

Сегодня этого человека нет среди нас. Но есть имя – Муса! Имя, не нуждающееся в комментариях и пояснениях. Имя, которое будет на устах у многих и многих поколений в родном селе Ахмат-Юрт.